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ЕВРОПЕЙСКИ СОЦИАЛЕН ФОНД 2007 – 2013

МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ”

BG051PO001-3.3.06 -0059

ФУНДАМЕНТАЛНО И ПРИЛОЖНО ОБУЧЕНИЕ

НА ДОКТОРАНТИ, ПОСТДОКТОРАНТИ, 

СПЕЦИАЛИЗАНТИ И МЛАДИ УЧЕНИ

В ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНИ БИОЛОГИЧНИ НАПРАВЛЕНИЯ

И ИНОВАЦИОННИ БИОТЕХНОЛОГИИ.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез “Европейския социален фонд“


ДО

Лицата по чл. 69а, ал. 3 от ЗОП

ДО участниците в процедурата
	

	

	


Относно: Отваряне на ценови оферти по открита процедура по чл. 14, ал. 1, т. 2 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/ с предмет: “Доставка на материали /реактиви/ и консумативи по обособени позиции” с 39 обособени позиции, открита с Решение № 375-НО от 20.06.2014 г. на Възложителя.
Уважаеми Дами и Господа,

Във връзка с прилагането на чл. 69а, ал. 3 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/ Ви уведомяваме, че отварянето на ценовите оферти по горепосочената обществена поръчка ще се състои на 10.10.2014 г. (петък) от 14:00 часа в сградата на Институт по биология и имунология на размножаването при БАН, гр. София, бул. „Цариградско шосе” № 73, заседателната зала на 2-ри етаж.

При отварянето на ценовите оферти имат право да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на юридически лица с нестопанска цел и на средствата за масово осведомяване. При отваряне на ценовите оферти комисията оповестява предлаганите цени.

С уважение,

/п/
Иван Иванов 
Председател на комисията за оценка на офертите
